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Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών ευχαριστεί
όλες και όλους τους/τις συναδέλφους που τη στήριξαν
με την ψήφο τους, στις εκλογές της 01/06/2017.
Ειδικότερα χαιρετίζει τους νέους συναδέλφους και
αναπληρωτές, που ξεπερνώντας πιέσεις και
διλλήματα στήριξαν το ψηφοδέλτιο της ΑΣΕ.

  

Δυστυχώς το αποτέλεσμα στο Σύλλογό μας δεν
προμηνύει θετικές εξελίξεις ως προς τον
αγωνιστικό-διεκδικητικό προσανατολισμό του. Η
καταδίκη του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΕΡΑ) που
έχασε το 1/3 των δυνάμεών του, δεν συνοδεύτηκε από
ταυτόχρονη καταδίκη και του παλιού (ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ). Κυρίως
όμως δεν συνοδεύτηκε με αποφασιστική ενίσχυση του
ψηφοδελτίου της ΑΣΕ, του ταξικού-αγωνιστικού πόλου στο
συνδικαλιστικό κίνημα, παρά τα θετικά μηνύματα που
υπήρχαν πριν τις εκλογές και παρά το ότι την τελευταία
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διετία ήταν στην πρώτη γραμμή κάθε εκπαιδευτικού και
κοινωνικού αγώνα, βάζοντας πάνω από όλα το ταξικό
συμφέρον των εργαζομένων κι όχι τα μικροπαραταξιακά
οφέλη. 

  

Οι αρνητικοί συσχετισμοί παραμένουν στο Σωματείο
μας,  γεγονός που δεν βοηθά
στο ν’ ανταποκριθεί στην ανάγκη οργάνωσης της πάλης στις
σημερινές συνθήκες που δυναμώνει η επίθεση στα
δικαιώματά μας από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη
στήριξη όλων των αστικών κομμάτων, την ΕΕ, το ΔΝΤ και
τους επιχειρηματικούς ομίλους 
(μνημόνια, ανατροπές σε εργασιακά – συνταξιοδοτικά,
αξιολόγηση, απολύσεις αναπληρωτών, συμπτύξεις σχολείων,
ανατροπές στην προσχολική αγωγή κλπ) . 

  

Τα αποτελέσματα δείχνουν επιπλέον ότι, παλιός
(ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ), 
αλλά και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός 
(ΕΡΑ) 
διατηρούν στο νομό μας ισχυρό μηχανισμό
διαμόρφωσης συσχετισμών
(Υπηρεσιακά Συμβούλια, Γραφεία Δ/νσεων Εκπαίδευσης
κλπ).
Το παράδειγμα των δυο τελευταίων Τακτικών Γενικών
Συνελεύσεων όπου έφτασαν όλοι οι παραπάνω σε σημείο να
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παραχωρούν βήμα στη Γενική Συνέλευση των εκπαιδευτικών
(εργαζομένων), στους εκπροσώπους της Διοίκησης (της
εργοδοσίας δηλαδή), δείχνει τις 
τεράστιες ευθύνες που έχουν οι δυνάμεις αυτές, για τα
εκφυλιστικά φαινόμενα που υπάρχουν στο
συνδικαλιστικό κίνημα και για την απαξίωση του
συνδικαλισμού από τους συναδέλφους. 

  

Οι δυνάμεις της ΑΣΕ του Ψηφοδελτίου που στηρίζει το ΠΑΜΕ
δίνουμε υπόσχεση σε όλους τους συναδέλφους ότι παρά τις
αντιξοότητες και τις δυσκολίες, θα συνεχίσουμε να είμαστε
στη πρώτη γραμμή του αγώνα, θα συνεχίσουμε και μέσα από
το Σύλλογό μας την πάλη για την ανατροπή αυτής της
πολιτικής. 
Θα είμαστε απέναντι στις λογικές και πρακτικές της
«ανάθεσης», του «μικρότερου κακού», τη νοοτροπία της
συναίνεσης και της υποταγής, των εξυπηρετήσεων και της
συναλλαγής. Θα δώσουμε τη μάχη για την ανασυγκρότηση
του Συνδικαλιστικού Κινήματος και τον αγωνιστικό
διεκδικητικό προσανατολισμό του.

  

Η υπόθεση της αντίστασης απέναντι σ’ αυτή την πολιτική, η
υπόθεση των αγώνων και του ταξικού προσανατολισμού του
κινήματος είναι υπόθεση όλων των εργαζομένων και μπορεί
να γίνει πράξη μέσα από τη συσπείρωση στο Σύλλογο μας
και τη συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες. Έχουμε βαθιά
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πίστη ότι αν πιστέψουμε πραγματικά στη δύναμή μας, στη
δύναμη της ενωμένης πάλης όλων των εργαζόμενων,
μπορούμε όχι μόνο να καθυστερήσουμε αντιλαϊκά μέτρα και
πολιτικές αλλά και να ανοίξουμε άλλο δρόμο και
άλλη προοπτική για μας και τα παιδιά μας. 
Σ’ αυτή την κατεύθυνση θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.

  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

  

Την Τρίτη 6/6/2017 έγινε στα Γραφεία του Συλλόγου η
πρώτη προσπάθεια συγκρότησης του νέου Δ.Σ. που
προέκυψε από τις εκλογές. Στη συνεδρίαση αυτή
επιβεβαιώθηκαν όλοι οι φόβοι και οι επιφυλάξεις που
διατυπώσαμε παραπάνω.

    
    -  Η ΔΗΣΥ κατέθεσε πρόταση συγκρότησης αντιπροσωπ
ευτικού - αναλογικού προεδρείου
ως πρώτη δύναμη.
 
    -  Από τη μεριά της ΔΑΚΕ παρουσιάστηκε η εξής
πρόταση: «Επειδή, ναι μεν η
ΔΗΣΥ είναι πρώτη δύναμη αλλά έχουμε ίσους
εκπροσώπους στο ΔΣ (4/4), ζητάμε η θέση του προέδρου
να μοιραστεί ένα χρόνο στη ΔΗΣΥ και ένα χρόνο στη
ΔΑΚΕ» !!!   
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Η θέση αυτή όπως είναι φυσικό, καταστρατηγεί την αρχή της
αντιπροσωπευτικότητας – αναλογικότητας που σημειωτέον
η ΔΑΚΕ τη διαφήμιζε εδώ και δυο χρόνια ...ως δικό της
επίτευγμα.

    
    -  Από τη μεριά της ΕΡΑ, έγινε προσπάθεια αποποίησης
των ευθυνών της ως 3
ης

δύναμης
, με την πρόφαση ότι 
«διαφωνεί με τη θέση της ΔΟΕ για απεργία- αποχή των
συναδέλφων από τη διαδικασία επιλογής διευθυντών
…ως κομματική και μη δημοκρατική»
!!!!!! Και μετά απορούν γιατί τους αποκαλούμε ως τον «νέο
κυβερνητικό συνδικαλισμό»…
 
    -  Από τη μεριά μας, ως Αγωνιστική Συσπείρωση
Εκπαιδευτικών - το ψ/δ που στηρίζει το ΠΑΜΕ,
καταθέσαμε την εξής πρόταση:   

  

«Η συγκρότηση του Δ.Σ. ενός σωματείου είναι μια
ουσιαστική διαδικασία καθώς προοιωνίζει τον τρόπο
που αυτό θα λειτουργήσει. Δεν προϋποθέτει συμφωνία
σε αρχές και θέσεις, καθώς αυτό θα ήταν τουλάχιστον
υποκριτικό. Η ετυμηγορία των συναδέλφων πριν λίγες
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μέρες διαμόρφωσε τους συσχετισμούς, βγάζοντας
πρώτη δύναμη τη ΔΗΣΥ, δεύτερη τη ΔΑΚΕ, τρίτη την
ΕΡΑ και τέταρτη την ΑΣΕ. Κι εμείς, θα ευχόμασταν τα
αποτελέσματα να ήταν διαφορετικά, όμως αυτό δεν
μπορεί ν’ αλλάξει και κάθε παράταξη ανάλογα με τη
δύναμή της πρέπει ν’ αναλάβει τις ευθύνες της. Εμείς
σεβόμαστε την ετυμηγορία των συναδέλφων. Πάγια
θέση της παράταξής μας –στην πράξη και όχι στα
λόγια- εδώ και δεκαετίες είναι η
αντιπροσωπευτική-αναλογική εκπροσώπηση και
καλούμε όλες τις δυνάμεις να συμφωνήσουμε σε αυτό.
Δεν καταλαβαίνουμε τι άλλαξε από την προηγούμενη
διετία (όπου σημειωτέον η διαφορά ψήφων ΔΗΣΥ-ΔΑΚΕ
ήταν μικρότερη) .»

  

Συναδέλφισσες συνάδελφοι, θυμόμαστε πολύ καλά ότι ανάλ
ογη κατάσταση είχε διαμορφωθεί και πριν από 4 χρόνια
όπου τότε η ΕΡΑ ως 2
η

δύναμη (και επικεφαλής τον σημερινό βουλευτή)
ζητούσε τον πρόεδρο, επικαλούμενη την ανερχόμενη
δυναμική της «αριστερής παράταξης». Μια πρόταση που
αποδείχτηκε εκ των πραγμάτων ότι 
αποσκοπούσε στο να εγκλωβίσει τους συναδέλφους
στη λογική της κυβερνητικής εναλλαγής που ήταν τότε
ορατή και τις φρούδες ελπίδες της κυβέρνησης της
«πρώτης φοράς αριστερά».
Αντίστοιχο κλίμα πάει να δημιουργήσει και η ΔΑΚΕ
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σήμερα, «κλείνοντας το μάτι» –εμμέσως πλην σαφώς –
στη λογική της κυβερνητικής εναλλαγής με τη ΝΔ και
τον Κ.Μητσοτάκη (
τον υπουργό των απολύσεων εκπαιδευτικών)
. 

  

Επιπλέον, όπως καταγγείλαμε ως ΑΣΕ και στη Γ.Σ.,
προκύπτει ένα μείζον συνδικαλιστικό ζήτημα με τη
συμμετοχή του διορισμένου προέδρου του ΠΥΣΠΕ στο Δ.Σ.
Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι δεν υπάρχει τίποτα το
προσωπικό με κανέναν συνάδελφο. 
Όμως τίθεται σοβαρότατο ζήτημα συνδικαλιστικής
δεοντολογίας: Δεν μπορεί κάποιος να είναι
ταυτόχρονα εκπρόσωπος της εργοδοσίας και των
εργαζομένων. 

  

Τέλος ως Α.Σ.Ε. το ψ/δ που στηρίζει το ΠΑΜΕ, δηλώνου
με  ότι:
πρώτο μέλημά μας είναι η λειτουργία του Συλλόγου σε
ταξική-αγωνιστική κατεύθυνση, ώστε να καταστεί η
«φωνή και η γροθιά» του κάθε συναδέλφου. Απ’ αυτό το
στόχο δεν θα κάνουμε ούτε βήμα πίσω.

  

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις να
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σταματήσουν τα μικροπαραταξιακά παιχνίδια και να
συγκροτήσουμε άμεσα το νέο Δ.Σ. με την πιο ορθή
μέχρι σήμερα μέθοδο, της αντιπροσωπευτικότητας –
αναλογικότητας. Τα προβλήματα των συναδέλφων και
των σχολείων δεν μπορούν να περιμένουν.

  

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει συμφωνία ΟΛΩΝ στην
αντιπροσωπευτική συγκρότηση, δηλώνουμε ότι δεν θα
συμμετέχουμε σε κανενός είδους παιχνίδι
εντυπώσεων, δεν θα διεκδικήσουμε καμιά θέση στο
προεδρείο και θα συμμετέχουμε ως απλά μέλη στο νέο
Δ.Σ. Απ
ό εκεί και πέρα ο καθένας ας αναλάβει τις ευθύνες των
πράξεών του, για τις περιπέτειες που πιθανόν να
οδηγήσει το Σωματείο. 

  

Τρίτη 6/6/2017
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